

南宁建宁水务投资集团主要领导深入工地督战邕重点工作建设

6月下旬以来，南宁市进入了酷暑时节，南宁建宁水务投资集团公司邕重点工作建设也迎来了最为关键的全面冲刺时期。为加快邕重点工作项目建设，再次掀起邕重点工作建设高潮，南宁建宁水务投资集团公司谭良良董事长、梁侠津总经理等集团主要领导连续多次冒着烈日高温，带队到朝阳溪环境综合整治三期工程及南宁市服务“两会一节”重点项目——欧洲风情小镇工程、邕江综合整治示范段工程、竹排江桂春路蓄水闸至邕江出水口段工程督查工程建设进展，协调解决工程建设中存在的问题。

在朝阳溪环境综合整治三期工程现场，谭董事长、梁总经理传达了南宁周红波市长在检查南宁市防内涝工作中的重要指示精神，强调了近期防汛防内涝工作的紧迫性，并会同设计、监理单位研究了影响土方外运、河道整治的问题，提出解决建议和办法。要求施工中存在的问题，属于业主职责范围的，分管副总经理要牵头协调，部门领导及业主代表要及时跟进；施工单位现场承诺的进度目标和工作任务只能加快，绝不允许滞后，监理单位要实行严格考核，

务必使该项目迅速形成规模施工场面。

在欧洲风情小镇工程现场，谭董事长、梁总经理重点强调了现场施工组织和管理的重要性，要求现场业主及监理加强场地管理，保证最后开工的总平、景观、桥梁工程能够立即进场同步施工；精品酒店、小镇12栋单体建筑施工单位要全力攻克屋面施工难关，并做好建筑主体砌墙、抹灰、瓷砖铺装的流水作业施工安排，尽可能抢抓进度；设计单位必须进驻现场，现场指导、协调施工问题，确保工程达到预期效果。参建各方要目标一致，齐心协力，力争项目在8月底前完工，使之成为南宁市“两会一节”期间的新亮点。

在邕江综合整治示范段工程现场，谭董事长和梁总经理要求参建各单位要把握好总体工作目标要求，抓住当前邕江水位尚低的有利时机，加大技术、管理人员和机械设备、劳动力投入，加快剩余工程施工。参建各方要奋战两个两个月，在“两会一节”前，使南宁市邕江核心地段的滨水景观得到进一步的提升。

在竹排江桂春路蓄水闸至邕江出水口段工程现场，谭董事长、梁总经理检查了竹排



●南宁建宁水务投资集团公司谭良良董事长、梁侠津总经理等到工地督查工程建设。

江蓄水闸剩余收尾工程及设备运行情况，并对近期下游段河道整治工程及景观工程施工、竹排江行洪排涝等工作做了安排。要求河道施工要加大土方外运和文明施工力度，加快河道及截污施工，同时注意天气变化，保证竹排江行洪畅通；景观工程要抓住关键线路，重点推进完成“两会一节”关键道路、桥梁两侧的景观施工，营造出“两会一节”良好的景观效果。

在督查上述四个项目过程中，谭董事长始终强调各参建单位和人员要认清形

势、明确目标、坚定信心、落实责任、严格考核；进一步强化进度、质量、安全、投资管理，提高工地例会质量，强化协调力度；要形成重点项目业主巡检督查制度，集团主要领导要带头坚持每周对重点工程项目督查，分管副总经理要每天带领部长、副部长到工地检查，工程部业主代表必须蹲点工程现场督促施工进度。之后谭董事长和梁总经理又分别到欧洲风情小镇及邕江综合整治示范段工程督查工程进展，以实际行动作出表率。

(袁国荣 文/图)

起重能力6400吨全球最大液压复式起重机研制成功

又一项世界之最诞生，又一个起重界的神话被创造。

它像一个变形金刚，可以根据不同的战况变换自己的形态，时而分身成为两个提升能力3200吨的力士，时而进化成一个136米高的巨人，挺一挺身躯，就可将6400吨重物提升至120米高度。它挑战了陆地起重设备起吊重量和起吊高度的极限，即将对整个大型吊装行业发起革命。

它就是由太重集团、中化二建集团、中科合成油技术有限公司联合开发的大型吊装设备——6400吨液压复式起重机。它不仅是世界上起吊能力最大的液压提升式起重机，同时也是世界上提升重量最大、提升高度最高的陆地起重设备，其最大提升能力达到6400吨，相当于可将100节火车皮的重量提升至120米的高空。7月12日，该设备顺利进行了动载吊装试验，成功通过了验收。

6400吨液压复式起重机是为满足石油化工行业大型反应器罐的吊装要求而开发制造，相比以往经常使用的大型履带起重机，该设备具有起吊性能好、造价低、良好的互换及多工况使用等诸多优点。它在同类设备中自身重量最轻，占地面积较小，安装运输方便，可以显著缩减吊装周期及吊装成本，产生巨大的经济效益和社会效益。

值得一提的是，该设备具有可独立使用和拆分使用的灵活工况组合，独创的复式工况设计在整体吊装中有明显优势。整机可分为单双门架两大工况，每种工况又可以具有不同跨度、高度的组合。单门架工况可满足反应器的分段吊装，拆分为两台3200吨液压门式提升系统又可以一机多用，满足化工行业对起重设备的特殊要求。在拆分和组装设备时，设备的300多根弦杆与1680多根腹杆均可任意组装，互换性极高，大大方便了现场组装，提高了施工效率。

当前，石油化工行业及煤制油行业的发展迅速，对大吨位起重机的需求越来越大。6400吨液压复式起重机所具有的超级提升能力，可满足用户单位中化二建集团在今后5到10年内大型容器的起重生产需求，并使其一跃成为行业内吊装能力最强的企业。该设备先进的性能、优异的工况组合及快速的拆装等特点，将可以在整个化工、煤制油及其他大型基础设施建设中发挥更大的作用，并可广泛适用于石化、电力、冶金、建筑等领域。

在该设备的研制过程中，作为设备提供单位的太重集团采用了门架自顶升同步控制技术、16台主提升器同步控制技术、实现高互换性的门架标准节制造工艺等专利新技术、新工艺。目前已有四项专利获得授权，还有多项专利正在申报中。从1955年太重制造新中国第一台50吨桥式起重机开始，太重已成为中国最大的起重设备生产基地，6400吨液压复式起重机是太重的又一重量级产品，标志着太重起重设备达到了新的高度。

(牛帅)

红豆南国风乐队首次演唱会精彩举行

想唱就唱，要唱得响亮。近期，在红豆集团职工宿舍的篮球场，由红豆青年组成的南国风乐队展开了一场热情与激情燃烧的演唱会。轻摇滚、民谣、爵士，每一种音乐都掀起现场如雷掌声与尖叫，让红豆集团的员工们在繁忙的工作之余放松了身心。

一首热情奔放的《王妃》拉开了演唱会的序幕，主唱们高亢的嗓音、乐队激昂的音调，观众持续的喝彩声，瞬间点燃现场，奠定了整场演唱会“昂扬、向上、热情”的风格。无论是浓墨重彩、响彻云霄的《怒放的生命》《光辉岁月》《海阔天空》等摇滚乐曲，还是喃喃低语、深情款款的《新不了情》《小手拉大手》《Someone Like You》等情歌曼曲，每一首歌曲都引起观众强烈的共鸣，跟随着乐调轻轻地和着，更有不少歌迷当场献花，表达喜爱之情。现场除了演唱节目，也有不少互动环节，拉近了乐队与观众的距离，甚至有慕名前来员工趁机与自己的偶像握手、合影，整场演唱会在这既温馨又紧凑的节奏中，完美地落幕。

台上是一首接一首的悦动歌曲，台下是闪烁的荧光棒和热烈的掌声，作为



首届红豆集团职工演唱会的“主演们”，南国风乐队此次是有备而来。据介绍，今年5月1日开始重组的南国风乐队，经过多次淘汰、扩充、磨合等过程，打造出一个全新的团队，载着梦想与希望再次归来，现有成员包括主音吉他、节奏吉他、架子鼓、贝斯手、主唱等10人。为了筹备这次演唱会，南国风成员们在队长兰金龙的组织下，完成了40首歌曲的排练，精心挑选其中的20首作为节目，经过多次的排练和修整，为观众带来了一次具有大牌风采的演唱会，受到现场观

众的一致好评。

一场演唱会，一次音乐盛典，一直怀揣着音乐梦想的红豆青年，在红豆这片沃土上，将梦想照进现实，同时也为红豆员工的业余生活提供了精神食粮。这场长达2个多小时的演唱会，在《朋友》中落下帷幕，现场几乎每个人都跟着音乐轻轻合唱。据悉，本次演唱会由红豆集团团委主办、南国公司团总支承办，红豆大学执行校长钱文华、品牌文化部条线负责人和各公司团总支书记等到场参加。

(红轩)

太重山西煤机公司又一高端产品达世界先进水平 我国第一台千万吨综采工作面智能化成套运输设备问世

在党的92岁诞辰之际，从太重山西煤机制造公司又一次传来喜讯：该公司承担的“十二五”国家重大项目——我国第一台年产千万吨综采工作面智能化成套运输设备成功实现试运转。

该套设备主要包括：SGZ1250/2×1200刮板输送机、SZZ1350/525转载输送机、PLM4000锤式破碎机和16PZY自移机尾。其中刮板输送机设计长度320m，输送量3750t/h；转载输送机设计长度40m，输送能力4000t/h；锤式破碎机破碎能力可达4000t/h；自移机尾可适用于带宽1.6米皮带机配套要求。

该项目由太重山西煤机公司自主研发设计。全套输送设备技术水平和智能化程度达到了国际先进、国内领先。其中刮板机新研制了目前国内行业中功率最大、分体式的防爆变频驱动系统，实现了整机软启动和多电机功率平衡，达到了显著的节能效果。同时研制的链条张力自动控制系统，实现了对刮板机链条张力状况的实时监测与自动控制；研制的破碎机锤轴轴承自动润滑系统，实现了对轴承各润滑点的定时、定量自动润滑；研制的自移机尾自动前移和胶带自动纠偏系统，在完成3个割煤循环后，可实现



自动前移，同时监测胶带运行状态，通过调斜、调偏功能，自行纠正胶带的跑偏等现象，保证带式输送机的正常运行。另外，整套运输设备所有传动装置包括电机和减速器的工作状态均实现了实时监测和预警，提高了设备工作可靠性。

目前该成套设备已经实现市场订货3套，产生了巨大的经济和社会效益。

年产千万吨综采工作面智能化成套

运输设备引领了国内煤炭综采运输设备发展的方向，该套设备的成功研制，是太重山西煤机制造公司多年来坚持科技创新，不断提升自主创新能力的体现。同时，该项目将对提高我国煤炭综采工作面运输设备的智能化水平，加快我国煤机智能制造装备的创新和发展，实现安全高效和环保节能生产发挥积极的促进作用。

(曹克顺 张俊宏)

近年来，亚宝药业紧紧牵住科技创新这个牛鼻子，塑造了亚宝创新发展的新基因，逐步实现了企业的战略转型。他们在北京建立了药物研究院，组建了国家级企业技术中心、博士后科研工作站和院士工作站，确立了以创新为核心的研发方向，聚焦儿科、老年慢性病及妇科用药三大领域进行研发。目前，亚宝药业产品优势主要有两项：一是透皮制剂。除了丁桂儿脐贴外，还有小儿腹泻贴、消肿止痛贴、儿童退热巴布贴等，即将上市的还有专利产品盐酸妥洛特罗贴(预防、治疗哮喘)。二是缓控释制剂。目前主要有硝苯地平缓释片、尼莫地平缓释片以及珍菊降压片等。

亚宝的科技研发除上述产品领域外，还有治疗痛经、妊娠感冒、子宫早衰用药，有戒毒新药归元片，有治疗滑膜炎新药，有治疗糖尿病、精神分裂症、抗肿瘤等新药。目前，他们也开始涉足大健康领域，在营养健康食品、特殊化妆品、保健品等的研发制造方面也将有大的突破。

(索玉祥)

古城酒业开展“反省日”活动

7月8日，古城酒业举办以“反省、改

变、创新、跨越”为主题的全员培训暨“反省日”专题会议，古城酒业董事长作重要讲话。1998年7月8日，为了适应市场经济的需要，在奇台县委、县人民政府的支持和广大群众的响应下，对亏损达到1546万元，濒临倒闭的奇台酒厂(古城酒业的前身)进行了改制。也是从7月8日这个特殊的日子开始，古城酒业又重新焕发了新的生机，因此，古城酒业人将每年的7月8日定为公司的“反省日”，旨在用身边的人、身边的事、身边发生的变化向全员讲解公司的发展历程和变化，引导员工树立正思维、正能量，在

“反省、改变、创新、跨越”的基础上不断战胜自我，与企业共同发展。培训会上，古城酒业工会、监事会主席许秀莲作题为《我是一名老员工》、喀什销售分公司经理杨苏江作题为《积极心态聚集正能量》、生产供应部马忠志作题为《责任在于行动》、包装车间于娜作题为《感恩企业，奉献古城》的讲演，他们各自从入厂经历、岗位责任、精神层面等不同的角度，用真实感人的案例，鲜活生动的故事，对在各部门、各团队中几十年如一日为古城酒业奉献忠诚的员工歌功颂德，从而激发员工们躬身自省，积极改变，实现创新、跨越的决心和斗志，

在与古城酒业的发展中一起成长的路上成

就自己、实现个人价值。

培训会后，古城酒业董事长周文贵作题为《干部员工的定位、选择与成长》的报告，从领导的定义与要求、高管的定义与要求、中层干部的定义与要求、顶级销售人员的成长方法、销售人员工作技巧五个方面，主讲干部员工的能力、技巧等问题的培养。使全体干部员工再次回顾企业61载的风雨历程，使大家深刻地体会到企业发展到今天走过了一个探索、艰难、曲折、创新的变革之路，更激励新一代的古城酒业人为企业不断发展壮大鼓足干劲，同时也增强全体干部员工对企业发展

的责任意识。

古城酒业自1998年改制以来，凭借着悠久的酿酒历史、独特的民族传统酿酒技艺、丰厚的地方民族文化底蕴和品牌影响力，经过长期持续科学稳健经营，已连续多年保持稳定发展势头，其产品销往福建、海南、上海、南京等地，并先后荣获中国名酒和中国历史文化名酒、“中华老字号”“中国驰名商标”“自治区文明单位”等荣誉称号，是深受老百姓厚爱的品牌。面对反省日，古城酒业人在备感荣耀中，更多地是懂得如何在惜福中不断壮大、跨越。

(周芷伊)



鄂尔多斯市委书记云光中视察棋盘井工业园区

不久前，鄂尔多斯市委书记云光中在视察鄂托克旗时，专程到鄂尔多斯集团棋盘井工业园区视察指导工作，鄂托克旗委常委、副旗长王兵等鄂托克旗领导以及鄂尔多斯集团董事局主席王林祥、常务副总裁张银荣陪同。

云光中一行深入企业一线，先后查看了鄂尔多斯集团粉煤灰综合利用、PVC综合配套、联化化肥二期等经济项目。云光中与王林祥亲切交谈，详细询问项目的技术路线、工艺流程、销售价格以及市场前景等情况，鼓励企业要在投产项目安全生产的基础上，着力推动煤炭企业向下游延伸，逐渐把煤炭企业的优势放大，走好循环经济产业链的路子。

云光中指出，鄂托克旗具备承载大项目、发展大产业、实现大循环的基础和条件，要按照传统产业新型化、新兴产业规模化、支柱产业多元化的要求，依托黄河沿线区位优势、资源优势和产业优势，推进大项目，建设大园区，努力把化工、电力、冶金等产业做大做强，打造自治区乃至国家西部重要的能源重化工基地和循环示范基地。云光中要求，要坚定不移走新型工业化道路，坚持用高新技术和先进适用技术改造传统产业，加快实现产品的升级换代和企业的转型升级，提升产品附加值和企业竞争力。各级政府和相关部门要协调解决企业项目生产经营中的困难和问题，推动项目落地建设和投产达效。

(杨易之)

北方股份入榜全球工程机械制造商50强

近日，《中国工程机械》杂志公布了最新的全球工程机械制造商50强榜单，我国矿车行业龙头企业——北重集团旗下北方股份公司凭借强劲的规模增幅和利润增幅跃入榜单，位列第48席。同时，该公司以22.39%的销售额增幅在15家规模增幅最大的公司中排名第3位；以21.05%的营业利润增幅在15家利润增幅最大的公司中排名第11位。这是该公司首次入围全球工程机械50强。本次评选，中国企业占据11席。

据悉，6月19日召开的全球工程机械产业大会暨50强峰会新闻发布会透露，由中国工程机械工业协会、美国设备制造商协会、韩国建筑机械工业协会联合主办，《中国工程机械》杂志社承办的“2013全球工程机械产业大会暨50强峰会”将于今年10月16至17日在北京召开。峰会期间，《中国工程机械》杂志将正式发布“2013年全球工程机械制造商50强排行榜”。届时，来自中国政府相关部门领导和全球工程机械领军企业高层等将齐聚会场，就全球经济走势、工程机械产业发展、市场运行等议题，展开深入探讨。

《中国工程机械》杂志是国内长期专注工程机械行业发展和研究的权威媒体。该杂志已连续多年发布全球工程机械50强排行榜，并以其科学、客观、真实、准确的评选标准得到国内外行业的广泛认可。

(杜超 张远加)

亚宝药业跻身全国医药研发20强最佳工业企业

据中国医药工业信息中心发布消息，2013年中国医药研发产品线20强最佳工业企业名单出炉，亚宝药业榜上有名。

近年来，亚宝药业紧紧牵住科技创新这个牛鼻子，塑造了亚宝创新发展的新基因，逐步实现了企业的战略转型。他们在北京建立了药物研究院，组建了国家级企业技术中心、博士后科研工作站和院士工作站，确立了以创新为核心的研发方向，聚焦儿科、老年慢性病及妇科用药三大领域进行研发。目前，亚宝药业产品优势主要有两项：一是透皮制剂。除了丁桂儿脐贴外，还有小儿腹泻贴、消肿止痛贴、儿童退热巴布贴等，即将上市的还有专利产品盐酸妥洛特罗贴(预防、治疗哮喘)。二是缓控释制剂。目前主要有硝苯地平缓释片、尼莫地平缓释片以及珍菊降压片等。

亚宝的科技研发除上述产品领域外，还有治疗痛经、妊娠感冒、子宫早衰用药，有戒毒新药归元片，有治疗滑膜炎新药，有治疗糖尿病、精神分裂症、抗肿瘤等新药。目前，他们也开始涉足大健康领域，在营养健康食品、特殊化妆品、保健品等的研发制造方面也将有大的突破。

(索玉祥)